



Innovatív Dél-Zala  
Vidékfejlesztési Egyesület



ÚJ MAGYARORSZÁG  
VIDÉKFEJLESZTÉSI PROGRAM  
2007-2013



Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap:  
a vidéki területekbe beruházó Európa



8778 Újudvar, Petőfi u. 2. • telefon/fax: (+36 93) 360 088 • info@innovativegyesulet.t-online.hu • www.innovativdelzala.extra.hu  
Ügyfélszolgálati idő: hétfő, szerda, csütörtök, péntek: 8-16 óra, kedd: 8-18 óra

## Tájékoztató a LADER pályázóknak (2011)

A 76/2011. (VII.29.) VM rendelet alapján a 2011-ben benyújtandó LEADER pályázatok kezelése 2 szakaszban történik.

### 1. szakasz – Projektjavaslatok benyújtása

Az ügyfélnek az Innovatív Dél-Zala LEADER HACS által meghirdetett célterületekkel kapcsolatban projektjavaslatot kell benyújtania. A projektjavaslat az IH által rendszeresített „Projekt adatlap” elnevezésű formanyomtatványon nyújtható be postai úton (ajánlott vagy tértivevényes küldeményként) (Innovatív Dél-Zala Vidékfejlesztési Egyesület 8778 Újudvar, Petőfi u. 2.) vagy személyesen átadás-átvételi formanyomtatvány együttes aláírásával.

Amennyiben az ügyfél **kisértékű projektre** kíván pályázatot benyújtani a Projekt adatlap végső benyújtási határideje: **2011. szeptember 5.**

Amennyiben az ügyfél **nem kisértékű projektre** tervez pályázatot benyújtani a Projekt adatlap végső benyújtási határideje: **2011. szeptember 29.**

A Helyi Bíráló Bizottság (a továbbiakban: HBB) a LEADER HACS jogi személyiségű szervezetének választott testülete, amely a Projekt adatlapon benyújtott projektjavaslatokat megvizsgálja, és dönt a benyújtott projektjavaslatok HVS-hez való illeszkedésének megfelelőségéről.

A HBB által kiadott döntést és indoklását tartalmazó okirat az ügyfél által benyújtandó LEADER pályázat nem hiánypótolható kötelező melléklete, amelynek csatolásáért az ügyfél a felelős. A dokumentum nem csatolása a benyújtott pályázat értékelés nélküli elutasítását vonja maga után.

### 2. szakasz – LEADER pályázatok benyújtása

A pályázatokat **2011. szeptember 30. és október 31.** között elektronikus úton, az ügyfélkapun keresztül az MVH által rendszeresített és honlapján közzétett formanyomtatványon kell az MVH-hoz benyújtani. A pályázathoz csatolandó dokumentumokat szkennelt formában szükséges feltölteni.

Az ügyfélnek lehetősége van arra, hogy a LEADER HACS munkaszervezetét technikai közreműködőként igénybe veszi a pályázat benyújtására. Ennek határideje **szeptember 10.**

Az Innovatív Dél-Zala Vidékfejlesztési Egyesület munkaszervezete készséggel áll minden érdeklődő rendelkezésére segítségnyújtás, tájékoztatás céljából.

Keressen bennünket!

Tájékoztadjon az aktuális híreinkről folyamatosan frissített honlapunkon!

## Újabb határozatot hozott egyesületünk tagsága

2011. július 7-én egyesületünk közgyűlést tartott. A tagok összehívása a közelmúltban megjelent 54/2011.(VI.10.) VM rendelet megjelenése miatt vált indokolttá.



Az alapszabály módosításával kapcsolatban több lényeges pontról döntött szervezetünk:

1. Egyesületi taggá váláshoz az egyesület legalább 2 tagjának írásos ajánlása szükséges.
2. Tag lehet minden olyan személy/szervezet, akinek felvételéhez a közgyűlés egyszerű többsége hozzájárul.
3. A pártoló és rendes tagok felvételéről a közgyűlés határoz.

A fenti rendeletben szereplő határidő miatt szükségessé vált a közgyűlés összehívása augusztus 23-ára is. A forró nyári napon sokan éltek meghatalmazással. Megtörtént az új tagok felvétele, elfogadták az egyesület eddigi tevékenységének, eredményeinek beszámolóját, titkos szavazással döntöttek az elnökség tagjainak és tisztségviselőinek megerősítéséről (az alapszabály szerint tavasszal esedékesé vált választáson megválasztott tisztségviselők maradtak).

## LEADER fejlesztés Eszteregnyén

2011. június 18-án került átadásra az eszteregnyei sportöltöző. A felújítás, korszerűsítés során a sportöltöző eredeti bruttó alapterülete 96,6 m<sup>2</sup>-ről 142,48 m<sup>2</sup>-re bővült. Modernizálták a csapatöltözők vizes blokkjait, kialakításra kerültek a nemenkénti mosdók. A földszinten a sportszerek tárolására 2 raktár került kialakításra. A felújítás során korszerű műanyag nyílászárók kerültek beépítésre, részleges akadálymentesítés is megvalósult rámpa kialakításával. Bővítés keretében a tetőtérben a bírói öltöző került kialakításra külön zuhanyzóval és WC-vel. A sportegyesület

ügyintézését biztosító irodahelyiség és tároló helyiség is a tetőtérben kapott helyet.

A régóta dédelgetett projekt megvalósításához közel hat és fél millió forintnyi európai uniós forrást nyert Eszteregnye önkormányzata az egyesületünk által meghirdetett LEADER programban. A 25%-os ÁFÁ-t a település biztosította. A kivitelezési munkálatok április elején kezdődtek meg, s nyár elején már birtokba is vehette a fejlesztést a sportkedvelő lakosság.

## LEADER közösségi rendezvények

A **Zalatáj Egyesület** eredményes LEADER pályázata a falusi hagyományok felelevenítését tűzte ki célul. Az 5 eseményre tervezett rendezvénysorozatból tavasztól őszig válogathatnak az érdeklődők.

### Pünkösöd

A pünkösödhöz kötődő rendezvény Kistrécsén a Czinkó Nosztalgia Parasztudvarban került megrendezésre június 12-én. Mindenki számára megtekinthető volt a parasztudvar



(állatbeállítókkal, ólakkal, lovaglótérrel, borospincével, pajtaszínházzal), a mezőgazdasági gépek és eszközök gazdag gyűjteménye. A gyerekek állatokat simogathattak: lovat, pónit, juhot, nyulat, kutyát és macskát, s akinek kedve volt, kipróbálhatta a hintát, csúszdát, trambulint, kötélpályát vagy éppen a kézműves foglalkozásokat. Kulturális örökségünk felidézését népdalok, népmese előadása is erősítette.

### Magdolna-napi búcsú

Július 24-én Magdolna-napi búcsúra került sor a Bacónaki hegyen, Nagyrécsén. A kápolnában az ünnepi szentmisét a polgármester köszöntője követte, majd az előadók



sokat a rossz időjárási viszonyok miatt továbbra is a kápolnában lehetett meghallgatni. Fellépett a nagyrécséi Rítmus Kórus és Ernst Katalin, valamint a Szilágyi család apraja nagysága emelte a zenés művészeti produkció fényét. Közös nótázással folytatódott a nagyrécséi Nyugdíjas Nyugdíjas Nótakör és Vadlek László harmonikájának kíséretében.

### Kenyérünnep

Augusztus 20-án Újudvaron került megrendezésre az egyesület 3. rendezvénye. Délelőtt 10 órától a Faluház épületében és udvarán várták az érdeklődőket kulturális programokkal, hagyományos zalai kemencés és bográcsos



ételekkel, a gyerekeket népi játszóházzal. A délutáni órákban a sportpályáján folytatódott a közösségi programok: Nyugdíjas Néptáncgyűttes, Újudvari Népdalkör, újudvari iskolások táncbemutatója, mesemondás Györgypál Vilmától.

Magyarszerdahely Község Önkormányzata július 2-án falunapot tartott, mely rendezvény LEADER forrásból támogatott. Rendezvénysátorban hagyományörző csoport



tok léptek fel. Légvár, trambulín, vízi foci állt a gyerekek rendelkezésére. A résztvevőket babgulyással vendégelték meg. Éjjel a Calipso Együttes szórakoztatta a táncolni vágyókat.

Hahót Községéért Közalapítvány is falunapot rendezett augusztus 13-án. A LEADER pályázat egyik nyerteseként vonultatták fel a programok széles választékát: köztük sportversenyek, vetélkedők, népdalkörök előadása, póni lovaglás, arcfestés, bőrzés, kutyabemutató várta a rendezvényre látogatókat.

